Errata for Inspection Report 50-289/82-19

- Page 3 (Details), paragraph 2, first sub-paragraph, "II.B.3" should be "II.B.1"
- 2. Page 5, second from last paragraph, last line, "281" should be "289"
- 3. Page 11, first paragraph, title for item 289/80-06-04 should be "Ultrasonic Test of Circle Seam Weld WG-23-A for the A Once Through Steam Generator"
- 4. Page 12, second paragraph, end of last sentence, delete "inspected by NRC" and replace with "by the licensee and inspected, on a sampling basis, by NRC"
- 5. Page 36, paragraph 8.4, second sub-paragraph, middle of the second line "worked" should be "work"